



**PORTARIA Nº 0296/2017**

O Diretor Geral da Secretaria de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais de acordo com o Decreto nº 9921, de 23/01/2014 e o Decreto 301 de 29/01/2015,

**RESOLVE:**

**Retificar** a Portaria Coletiva nº 0249/2017/DG/SESA, que realocou a pedido, a servidora **Nair Borba**, RG nº 1.559.161-7, Técnico de Radiologia, da Equipe Regional da 08ª Regional de Saúde, sede em Francisco Beltrão, para o Hemonúcleo da 08ª Regional de Saúde, sede em Francisco Beltrão, desta Secretaria de Estado da Saúde, sede em Curitiba, a partir de **29/05/2017**, com base no Artigo 65, parágrafo único da Lei Estadual nº 6.174, de 16 de novembro de 1970.

**Onde se lê:** da Equipe Regional da 08ª Regional de Saúde, sede em Francisco Beltrão, para o Hemonúcleo da 08ª Regional de Saúde, sede em Francisco Beltrão.

**Leia-se:** do Núcleo Integrado de Serviços de Saúde de Paranaguá para a Equipe Regional da 01ª Regional de Saúde, sede em Paranaguá.

Curitiba, 09 de junho de 2017.

Sezifredo Paulo Alves Paz  
**Diretor Geral**